                                  ĮVAIRIŲ MUZIKOS ŽANRŲ KONCERTAS
I dalis. Ištrauka iš pianisto GRIGORIJAUS SOKOLOVO rečitalio Paryžiuje 2002 metais. 

S.Prokofjevas - Sonata Nr.7 III dalis – Precipitato; F. Šopenas – Mazurka op.63, N 3;

F. Kuperenas (F.Couperin) – Le Tic-Toc-Choc; Sesuo Monika; J.S. Bach –Preliudas (ar. A.Siloti)

GRIGORIJ SOKOLOV vienas žymiausių šių dienų pianistų gimė 1950 metais Leningrade. Nuo 5 metų pradėjo mokytis Leningrado muzikos mokykloje, vėliau Konservatorijoje. 1966 metais, 16 metų laimėjo I premiją Tarptautiniame Čaikovskio konkurse Maskvoje, tačiau dėl sovietinio rėžimo jo pasaulinė karjera prasidėjo žymiai vėliau. Pastaruoju metu yra labai laukiamas pianistas žymiausiose pasaulio koncertinėse salėse. 2009 metais atsisakė koncertuoti Londone, kai gaunant Anglijos vizą ne Europos Sąjungos piliečiui, reikėjo pirštų antspaudų, jam tai priminė Sovietų sąjungos represijas. Koncertuodamas kuria ypatingą atmosferą, mėgsta mažai apšviestas sales, jo grojimas turi ypatingą įtaigą. 

II dalis.  Ištraukos iš VIENOS OPEROS 2010 metų gala koncerto, skirto jos ilgamečio direktoriaus IOAN HOLANDERIO išleistuvėms.

R.Wagner – Zigmundo arija iš op. „Valkirijos“. Atl. PLACIDO DOMINGO (Ispanija)

G. Verdi – Azučenos arija iš op. „Trubadūras“. Atl. NADIA KRASTEVA (Bulgarija)

G. Donizetti – Lindos arija iš op. „Linda di Šamonix“. Atl. STEFANIA BONFADELLI (Italija)

R. Wagner – Izoldos arija iš op. „Tristanas ir Izolda“. Atl. WALTRAUD MEIER (Vokietija)

G.Rossini – Tellio arija iš op. „Wilhelmas Tellis“. Atl. THOMAS HAMPSON (JAV)

F. Lehar – Valensjenos ir Kamilio duetas iš op. „Linksmoji našlė“. Atl. ANGELIKA KIRCHSCHLAGER ir MICHAEL SCHADE (Austrija)

G. Verdi – Vergų choras iš op. „Nabuko“. Atl. VIENOS OPEROS CHORAS

V. Bellini – Aminos arija iš op. „Sonnambula“. Atl. DIANA DAMRAU (Vokietija)

III dalis. ROBERTO ALAGNA Sicilijos dainų koncertas Nimes arenoje, Pietų Prancūzijoje 2009.08.18.

A lu mircatu (Liaudies daina);

Sicilia bedda (Liaudies daina)

Vitti na Crozza (Liaudies daina)

Les filles du bord de mer (Salvarore Adamo)

Torna presto (Liaudies daina)

A Vucchela (Paolo Tosti)

 Abballati (Liaudies daina)

     Sicilijos dainų  atlikėjas prancūzų tenoras ROBERTO ALAGNA gimė 1963 metais Paryžiaus priemiestyje Clichy-sous-Bois, Sicilijos imigrantų šeimoje. Jo pirmoji žmona ir jo dukters Omelijos motina mirė 1994 metais nuo smegenų auglio. 1996 metais jis vedė rumunų dainininkę Angela Gheorghiu, su kuria daug dainavo kartu, padarė labai daug įrašų. 2013 metais jie išsiskyrė ir jis užmezgė ryšį su lenkų operos dainininke Aleksandra Kurzak, kuriems 2014 metais gimė duktė Malena. 

       1988 metais jis laimėjo pirmąją premiją Tarptautiniame Luciano Pavarotti konkurse Filadelfijoje ir nuo to laiko prasidėjo jo tarptautinė karjera. Tais pačiais metais jis debiutavo Alfredo vaidmeniu Verdi „Traviatoje“, kurį dainavo daugelyje Prancūzijos ir Italijos operos teatrų.  1990 metais debiutavo Milano La Skaloje, 1992 metais – Londono Covent Garden, o 1996 – Niujorko Metropolitan operoje Rudolfo vaidmeniu Puccini „Bohemoje“.   Karjeros pradžioje jis dainavo daugiau lyrinio tenoro partijas – Rudolfą Puccini „Bohemoje“, Nemoriną Donizetti „Meilės eleksyre“, Hercogą Verdi „Rigolete“, Romeo Guno „Romeo ir Džiuljetoje“. Vėliau įtraukė į savo repertuarą ir dramatinio tenoro partijas  -  Don Jose Bizet „Carmen“, Radamesą Verdi „Aidoje“, Manriko „Trubadūre“, Canio Leoncavallo „Pajacuose“

      Roberto Alagna su savo dviem broliais, Davidu ir Frederico, taip pat muzikais, sukūrė operą „Paskutinioji nuteistojo diena“ pagal Viktoro Hugo veikalą.  Alagna dainuoja ne tik operos scenoje, jis daug koncertuoja, dainuoja įvairiomis iškilmingomis progomis: 2005 metais liepos 14 Prancūzijos nacionalinės šventės proga dainavo Marsljetę prieš vyriausybinę tribūną, tais pačiais metais dainavo Vatikane Popiežiui. Pranzūzų tenoras, nepaisant tokio didelio populiarumo, yra labai paprastas, labai artimai bendrauja su publika. 

