                 JONAS  KAUFMANN – TALENTINGIAUSIAS SAVO KARTOS TENORAS

   JONAS  KAUFMANN žymus šių dienų vokiečių  tenoras gimė 1969 metais Vokietijoje, Miunchene. Jo tėvas dirbo draudimo kompanijoje, mama darželio auklėtoja. Turi vieną vyresnę seserį. 8 metų pradėjo mokytis groti pianinu ir dainavo mokyklos chore. 1989 metais pradėjo mokytis dainavimo Miuncheno aukštojoje muzikos mokykloje, kurią baigė 1994 su pagyrimu kaip operos ir kamerinis dainininkas. Po baigimo lankė aukščiausio meistriškumo pamokas pas Hans Hotter, James King ir Josef Metternich.  1993 metais laimėjo Niurnbergo Meisterzingerių konkursą. Profesinę dainininko karjerą pradėjo dar studijų metais, atlikdamas antraeiles tenoro partijas Miuncheno operoje.

    Nuo 1994 metų tris metus dainavo Saarbriukeno operoje pagrindines lyrinio tenoro partijas. Tuo metu jam įvyko vokalo krizė ir laimei jis kreipėsi į amerikiečių baritoną Michael‘į Rhodes‘ą, kuris jį išmokė „naujo dainavimo būdo“ ir kaip „atpalaiduoti balsą ir visą save“. Savo biografinėje knygoje Kaufmannas rašė „rasti Michael‘į Rhodes‘ą ir sulaukti iš jo pagalbos buvo tikra laimė“.

   Atsistačius balsui, Kaufmann kviečiamas dainuoti žymiausiuose pasaulio operos teatruose – Vienos operoje, Niujorko Metropolitan operoje, Ciuricho operoje. Nuo 2001 metų jis tapo pastoviu Šveicarijos Ciuricho operos solistu, kur sukūrė pagrindinius tenoro vaidmenis Guno operoje „Faustas“, Mocarto operose „Užburtoji fleita“, „Pagrobimas iš Seralio“, “Tito gailestingumas“, Šuberto operoje „Fierrabras“.

      Pastaruoju metu Jonas Kaufmann tapo vienu žymiausių savo kartos tenorų ir yra kviečiamas dainuoti žymiausiuose pasaulio teatruose, diriguojant tokiems dirigentams kaip Sir Colin Davis, Nikolaus Harnoncourt, Riccardo Muti, Kent Nagano, Antonio Pappano. 

     Jonas Kaufmann pastaraisiais metais Europos įvairiose šalyse, Amerikoje, Japonijoje daug dainuoja kamerinės muzikos rečitaliuose su pianistu Helmut Deutsch, o taip pat koncertuose su simfoniniais orkestrais, įskaitant Berlyno Filharmonijos orkestrą, diriguojant Sir Simon Rattle, Klivlendo orkestrą, diriguojant šveicarų dirigentui Franz Welser-Most ir kitais. 

    Pastarąjį sezoną Jonas Kaufmann dainavo Kavaradossi partiją operoje „Toska“ ir Don Choze operoje „Karmen“ Niujorko Metropolitan ir Miuncheno operose,  Verterio Masne operoje „Verteris“ Paryžiaus operoje, Don Karlo Verdi operoje „Don Karlas“ Londono Covent Garden operoje, Lohengrino Vagnerio operoje „Lohengrinas“ Miuncheno operoje, De Grie Pučini operoje „Manon Lesko“ Niujorko Metropolitan operoje ir kituose operos teatruose. 

     Jonas Kaufmann buvo vedęs dainininkę (mezzo-sopranas) Margarete Joswig, turi 3 vaikus, gyvena Šveicarijoje, Ciuriche. 2014 metais pora išsiskyrė.  

                                                   KONCERTO PROGRAMA

1.   2014 metų Berlyno koncerto ištraukos:
      - FRANZ LEHAR – arija iš operetės „DŽIUDITA

      - EMMERICH KALMAN – arija iš operetės „MARICA“

      - ROBERT STOLZ – arija iš operetės „ NUSKAMBĖJUSI DAINA“

      - FRANZ LEHAR – arija iš operetės „FRASKITA“

      - FRANZ LEHAR -  arija iš operetės „PAGANINI“

      - FRANZ LEHAR – arija iš operetės „ŠYPSENŲ ŠALIS“

   Atlieka  JONAS KAUFMANN ir Rundfunk-sinfonieorchester. Dirigentas – JOCHEN RIEDER

   Koncertas įvyko 2014 metais Berlyne

2. RICHARD WAGNER – Lohengrino arija iš operos „LOHENGRINAS“ 3 veiksmo.

    2009 metų Miuncheno operos spektaklis. Atl. JONAS KAUFMANN. Dir. KENT NAGANO

3. JONAS‘O KAUFMANN‘O vakaras su PUCCINI LA SCALOJE

    - PUCCINI - Des Grieux arija iš operos „MANON LESKO“

    - PUCCINI – Intermezzo iš operos „MANON LESKO“. Atl. La Scalos orkestras. Dir. JOCHEN  RIEDER

    - PUCCINI – Des Grieux arija iš op. „MANON LESKO“ 3 v.

    - PUCCINI – Cavaradossi arija iš operos „TOSCA“ 3 v.

    - PUCCINI – Kalafo arija iš operos „TURANDOT“

    - PUCCINI – Cavaradossi arija iš operos „TOSCA“ 1 v.

    - PUCCINI – Johnson‘o arija iš operos „MERGELĖ IŠ VAKARŲ“

    - LICINIO RECIFE – Ombra di Nube.

    - ERNESTO DE CURTIS – Non ti scordar di me

    - PUCCINI – Kalafo arija iš operos „TURANDOT“  

Atlieka JONAS KAUFMANN ir LA SCALOS simfoninis orkestras. Dirigentas – JOCHEN RIEDER. 

Koncertas įvyko 2015 metais birželio 15 dieną

